
  
                              

 

 

 

PRILOGA 3:  
PISNE IZJAVE GLEDE ENOTNEGA PODJETJA IN KUMULACIJ POMOČI DE MINIMIS 
 
 
Vlagatelj predloži izjave posameznih upravičencev projekta, ki so velika podjetja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



  
                              

 

 

 

IZJAVA O IZPOLNJEVANJU POGOJEV ZA DODELITEV POMOČI DE MINIMIS 
 
 

Vlagatelj (ime in naslov vlagatelja ali naziv podjetja):       

 
Matična številka:       

 
KMG-MID (če je vlagatelj kmetijsko gospodarstvo):       

 
Davčna številka:       

 
Zastopnik vlagatelja2:       

 

1. Vlagatelj je podjetje, povezano v enotno podjetje z 
drugimi podjetji v skladu z definicijo iz 2. člena Uredbe 
2023/28313. 

 DA     NE 

2. Če ste pri 1. točki 
označili »DA«, 
naštejte vsa podjetja, 
s katerimi je vaše 
podjetje povezano v 
enotno podjetje. 
Po potrebi dodajte 
vrstice.  

Ime ali naziv in naslov podjetja Matična številka 
Davčna 
številka 

                  

                  

                  

3. Pri podjetju gre za primer PRIPOJENEGA podjetja4.  DA     NE 

4. Pri podjetju gre za primer DELITVE podjetja5.  DA     NE 

5. Vlagatelj ali enotno podjetje je v obdobju treh let  pred 
dodelitvijo podpore iz naslova intervencije, za katero se 
vlaga vloga6, prejelo pomoč de minimis? Če ste označili 
»DA«, izpolnite tabelo pod naslednjo točko. 

 DA     NE 

                                                 
2 Ime in priimek zastopnika oz. odgovorne osebe oz. pooblaščene osebe za zastopanje. 

3 Enotno podjetje v skladu z 2. členom Uredbe 2023/2831/EU pomeni vsa podjetja, ki so med seboj najmanj v enem od naslednjih razmerij: 

(a) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov drugega podjetja; 

(b) podjetje ima pravico imenovati ali odpoklicati večino članov upravnega, poslovodnega ali nadzornega organa drugega podjetja; 

(c) podjetje ima pravico izvrševati prevladujoč vpliv na drugo podjetje na podlagi pogodbe, sklenjene z navedenim podjetjem, ali določbe v njegovi 
družbeni pogodbi ali statutu; 

(d) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, na podlagi dogovora z drugimi delničarji ali družbeniki navedenega podjetja sámo nadzoruje 
večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov navedenega podjetja. 

Podjetja, ki so v katerem koli razmerju iz točk (a) do (d) preko enega ali več drugih podjetij, prav tako veljajo za enotno podjetje. 

4 V primeru združitev ali pripojitev se vsa prejšnja pomoč de minimis, dodeljena kateremu koli od podjetij, udeleženih v združitvi, upošteva pri 

ugotavljanju, ali nova pomoč de minimis za novo ali prevzemno podjetje presega ustrezno zgornjo mejo. Pomoč de minimis, ki je bila zakonito 
dodeljena pred združitvijo ali prevzemom, ostane zakonita. 

5 Če se podjetje razdeli na dve ali več ločenih podjetij, se pomoč de minimis, dodeljena pred razdelitvijo, dodeli podjetju, ki jo je koristilo, in to je 

načeloma podjetje, ki prevzame dejavnosti, za katere se je pomoč de minimis uporabila. Če taka dodelitev ni mogoča, se pomoč de minimis dodeli 
sorazmerno na podlagi knjigovodske vrednosti lastniškega kapitala novih podjetij na dejanski datum razdelitve. 

6 Pomoč de minimis velja za dodeljeno takrat, ko se zakonska pravica do prejema pomoči dodeli podjetju v skladu z veljavnim nacionalnim pravnim 

sistemom. To pomeni, da je v to točko zajeta tista podpora, ki je bila podjetju v teh letih dodeljena (npr. z odločbo o pravici do sredstev), ne glede 
na to, kdaj je bila pomoč dejansko izplačana. 



  
                              

 

 

 

6. Prejeta sredstva pomoči de minimis, vlagatelja ali enotnega podjetja7, v obdobju treh let pred  
dodelitvijo podpore iz naslova intervencije, za katero se vlaga vloga 8. Po potrebi dodajte vrstice. 

Naziv podjetja Datum prejetja pomoči 
Višina prejetih 

pomoči de minimis 
Dajalec 
pomoči 

                        

                        

                        

7. Vlagatelj ali enotno podjetje je za iste upravičene stroške, 
ki so predmet sofinanciranja po tej vlogi na javni razpis, 
prejelo ali zaprosilo pomoč iz drugih javnih virov? Če ste 
označili »DA«, izpolnite tabelo pod naslednjo točko. 

 DA     NE 

8. Prejeta ali zaprošena pomoč iz drugih javnih virov vlagatelja ali enotnega podjetja9, za iste 
upravičene stroške, ki so predmet sofinanciranja po tej vlogi na javni razpis. Po potrebi dodajte 
vrstice. 

Naziv sheme pomoči, po kateri 
ste prejeli pomoč  

Naziv dodeljevalca 
pomoči 

Datum prejema sredstev 

                  

                  

                  

 
Izjavljam, da z dodeljenim zneskom pomoči de minimis ne bo presežena zgornja meja pomoči de 
minimis ter intenzivnost pomoči po drugih predpisih. 
 
Seznanjen sem, da finančna podpora po tem javnem razpisu pomeni pomoč de minimis in bom 
ARSKTRP sprotno obveščal o morebitnih dodeljenih pomočeh de minimis. 
 
 
 

Kraj in datum: 
      

 Podpis vlagatelja oz. odgovorne osebe oz. 
pooblaščene osebe za zastopanje: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
                                                 
7 V primeru, da ste enotno podjetje, je potrebno upoštevati tudi prejeto pomoč de minimis pomoč, ki so jo prejela podjetja, s katerimi ste povezani. 

8 Pri izpolnjevanju preglednice si lahko pomagate z bazo dodeljenih državnih in pomoči de minimis, ki je dostopna na spletnem naslovu: 

https://jodp.mf.gov.si/Domov. Upoštevajte pa, da so podatki v bazi zgolj informativne narave, zato nujno upoštevajte tudi vašo lastno evidenco o 
pomočeh, ki so bile dodeljene vašemu podjetju. 

9 V primeru, da ste enotno podjetje, je potrebno upoštevati tudi podatke o drugih že prejetih ali zaprošenih pomočeh za iste upravičene stroške, ki 

so jih prejela ali zaprosila podjetja, s katerimi ste povezani. 

 

https://jodp.mf.gov.si/Domov

